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96 - ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 
 Ο εθνικοσοσιαλισμός επιδιώκει έναν σοσιαλισμό völkisch και τον υλοποιεί στην 
οικονομική τάξη του κοπορατισμού. Στη Γερμανία, τα σημεία 9-18 του 
κομματικού προγράμματος του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού 
Κόμματος περιέχουν τα αιτήματα του γερμανικού σοσιαλισμού. 

Η οικοδόμηση της σοσιαλιστικής λαϊκής κοινότητας πραγματοποιείται στη βάση 
αυτού του κομματικού προγράμματος 
μετά την εθνικοσοσιαλιστική 
επανάσταση και στο πλαίσιο της 
συνολικής κινητοποίησης του 
εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους 
(βλ. Κράτος). Ο ηθικός πυρήνας (βλέπε 
επίσης ηθική) του προγράμματος του 
κόμματος και της σοσιαλιστικής 
οικοδόμησης είναι η κατευθυντήρια 
αρχή: 

ΤΟ ΔΗΜΌΣΙΟ ΣΥΜΦΈΡΟΝ 
ΠΡΟΗΓΕΊΤΑΙ ΤΟΥ ΙΔΙΟΤΕΛΟΎΣ 
ΣΥΜΦΈΡΟΝΤΟΣ! 

Αυτή η δομή, όπως και η μετέπειτα 
πλήρως ανεπτυγμένη σοσιαλιστική 
εθνική οικονομία, απαιτεί 
ολοκληρωμένο κρατικό σχεδιασμό-
πλαίσιο. Ωστόσο, σε αντίθεση με τον 
μαρξισμό, η ατομική ιδιοκτησία των 
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μέσων παραγωγής δεν καταργείται, αλλά απλώς υποτάσσεται στην εξουσία του 
κράτους, εάν η ιδιωτική χρήση εμποδίζει ή σαμποτάρει τον σχεδιασμό που 
αποσκοπεί στην ευημερία της εθνικής κοινότητας. Στο Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό 
Κράτος, επίσης, δεν θα υπάρχει σχεδιασμός μέχρι την παραμικρή λεπτομέρεια, 
αλλά ένας κεντρικός σχεδιασμός-πλαίσιο (οικονομία διοίκησης), ο οποίος 
υποδεικνύει τη γενική κατεύθυνση και στο πλαίσιο του οποίου η εθνική οικονομία 
μπορεί να αναπτυχθεί ελεύθερα από άλλες απόψεις. Ισχύει ο λόγος του Φύρερ: 

"Αυτό που προγραμματίζεται δεν είναι αυτό που μπορεί να προγραμματιστεί, 
αλλά αυτό που πρέπει να προγραμματιστεί". 

Και αυτό με στόχο όχι η οικονομία να υπηρετεί το κεφάλαιο και οι άνθρωποι την 
οικονομία (βλ. καπιταλισμός), αλλά η οικονομία να υπηρετεί τους ανθρώπους και 
το κεφάλαιο την οικονομία!  

Ο κρατικός σχεδιασμός της εθνικής οικονομίας πραγματοποιείται από τις 
εταιρείες - τις μεγάλες επαγγελματικές ενώσεις εργοδοτών και εργαζομένων - υπό 
την αιγίδα του Εργατικού Μετώπου. Συνολικά, η εθνικοσοσιαλιστική οικονομία 
είναι μια εν μέρει εθνικοποιημένη (βλ. εθνικοποίηση), εν μέρει ιδιωτικά 
οργανωμένη, κορπορατιστική οικονομία διοίκησης, η οποία θεωρεί τον κεντρικό 
σχεδιασμό όχι ως αυτοσκοπό, αλλά ως μέσο για την επίτευξη ενός σκοπού: 

να αγωνιστούν για την ελευθερία της εθνικής οικονομίας (βλ. επίσης αυταρχία) 
και να συμβάλουν έτσι στη διατήρηση και ανάπτυξη του είδους ενός λαού. 

  

97 - ΙΔΙΩΤΙΚΉ ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
Ο εθνικοσοσιαλισμός αναγνωρίζει την επιδίωξη της ατομικής ιδιοκτησίας ως μια 
φυσική και νόμιμη ανθρώπινη ανάγκη και τη θεωρεί βασικό μοχλό της εθνικής 
οικονομίας. Για το λόγο αυτό, το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό 
Κόμμα, στο σημείο 16 του κομματικού του προγράμματος, δηλώνει την 
υποστήριξή του στο αίτημα της μεσαίας τάξης και, υπό ορισμένες προϋποθέσεις, 
αποδέχεται επίσης την ατομική ιδιοκτησία των μέσων παραγωγής στο πλαίσιο της 
οικονομικής τάξης του κορπορατισμού. 

Ωστόσο, οι φιλοδοξίες και η κατοχή της ατομικής ιδιοκτησίας, καθώς και τα 
εισοδήματα που απορρέουν από αυτήν, τίθενται από το εθνικοσοσιαλιστικό 
Volksstaat (βλ. Κράτος) σε εκείνα τα όρια που απαιτεί η ιδέα ενός völkisch 
σοσιαλισμού, του οποίου απαραίτητη κατευθυντήρια αρχή είναι: 

ΤΟ ΔΗΜΌΣΙΟ ΣΥΜΦΈΡΟΝ ΠΡΟΗΓΕΊΤΑΙ ΤΟΥ ΙΔΙΟΤΕΛΟΎΣ 
ΣΥΜΦΈΡΟΝΤΟΣ! 

Κατά συνέπεια, η ιδιωτική ιδιοκτησία δικαιολογείται ηθικά μόνο εφόσον και στο 
βαθμό που δεν έχει επιζήμια αποτελέσματα για την εθνική κοινότητα (βλ. επίσης 
ηθική). Από αυτή την άποψη, μετά την επανάσταση, θα δοθεί ιδιαίτερη προσοχή 
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στην ατομική ιδιοκτησία των μέσων παραγωγής, έτσι ώστε οι ιδιοκτήτες της να 
υποταχθούν στον κρατικό σχεδιασμό-πλαίσιο της εθνικοσοσιαλιστικής εθνικής 
οικονομίας και να συνεργαστούν στην εφαρμογή και την επιτυχία του (βλ. 
Σχεδιασμός), προκειμένου να πραγματοποιηθεί η ελευθερία της εθνικής 
οικονομίας ως μέρος της ελευθερίας ενός έθνους (βλ. επίσης Αυταρκεία). 

Σε αντίθετη περίπτωση, η εξουσία διάθεσης των μέσων παραγωγής αφαιρείται 
από τον ιδιοκτήτη και μεταβιβάζεται στους κρατικούς επιτρόπους. Σε βασικούς 
τομείς της εθνικής οικονομίας, τα μέσα εθνικοποίησης θα χρησιμοποιηθούν ούτως 
ή άλλως. Η συνέχιση ή οποιαδήποτε επαναφορά του καπιταλισμού θα αποτραπεί 
σε κάθε περίπτωση με συνέπεια και έτσι θα καταστεί αδύνατη μετά την 
εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση. 

Όπου όμως η ιδιωτική ιδιοκτησία ενσωματώνεται οικειοθελώς σε μια οργανική, 
εταιρική εθνική οικονομία και εξυπηρετεί έτσι την εθνική κοινότητα, γίνεται 
σεβαστή, αναγνωρίζεται και διασφαλίζεται. Αυτό ισχύει επίσης για την ιδιωτική 
ιδιοκτησία της γης μετά από προηγούμενη μεταρρύθμιση της γης (βλ. επίσης 
αγροτιά). 

  

98 - ΠΡΟΠΑΓΆΝΔΑ 
 Σε αντίθεση με τη λαϊκή εκπαίδευση (εντός του κόμματος: εκπαίδευση), η οποία 
εξηγεί όσο το δυνατόν περισσότερα θέματα και πλαίσια όσο το δυνατόν πιο 
διεξοδικά σε έναν περιορισμένο κύκλο ανθρώπων, η προπαγάνδα απευθύνεται σε 
όσο το δυνατόν μεγαλύτερο κύκλο ανθρώπων με λίγες μόνο φράσεις. Ο στόχος 
της λαϊκής εκπαίδευσης είναι η μετάδοση γνώσεων και διορατικότητας, ενώ ο 
στόχος της προπαγάνδας είναι η επιρροή. Η προπαγάνδα είναι επομένως το κύριο 
όπλο του πολιτικού αγώνα και το σημείο εκκίνησής του. 

Η προπαγάνδα προσελκύει την προσοχή, προκαλεί συμπάθεια, χρησιμοποιεί τα 
συναισθήματα και κερδίζει υποστηρικτές. Αποτελεί προϋπόθεση για κάθε 
επιτυχημένη οικοδόμηση οργανισμού. Η προπαγάνδα εντείνει τη δυσαρέσκεια σε 
εξέγερση και την οδηγεί σε επανάσταση. Η προπαγάνδα πρέπει πάντα να κρίνεται 
από τον στόχο της, η μόνη δικαιολογία και ο λόγος ύπαρξής της είναι η 
αποτελεσματικότητα και η επιτυχία. Λειτουργεί πρώτα απ' όλα μέσω του 
δημόσιου λόγου και στη συνέχεια μέσω των τεχνικών μέσων προπαγάνδας. Οι 
αρχές της είναι η απλότητα και η συνεχής επανάληψη. Η προπαγάνδα είναι πάντα 
επιθετική: δεν υπερασπίζεται, επιτίθεται! Η "αντιπροπαγάνδα" - για παράδειγμα, 
ενάντια στην προπαγάνδα της θηριωδίας - είναι πάντα κακή προπαγάνδα. Η 
άμυνα κατά της εχθρικής προπαγάνδας είναι καθήκον της λαϊκής εκπαίδευσης. 

Μετά την επανάσταση, στο εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat (βλ. 
Εθνικοσοσιαλισμός και κράτος), η εσωτερική σημασία της προπαγάνδας 
μειώνεται, η οποία περιορίζεται στο εξής στην προώθηση της μαζικής 
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κινητοποίησης για σημαντικά καθήκοντα völkisch στο πλαίσιο της συνολικής 
κινητοποίησης και κατά τα άλλα μετατρέπεται σε εξωτερική προπαγάνδα. 
Εσωτερικά, η σημασία της λαϊκής εκπαίδευσης αυξάνεται. Και τα δύο, ωστόσο, 
παραμένουν πάντα στενά συνδεδεμένα. 

Ό,τι κερδίζει η προπαγάνδα εμβαθύνει και διασφαλίζει τη λαϊκή διαφώτιση. Η 
εσωτερική πεποίθηση που αποκτάται μέσα από τη λαϊκή διαφώτιση κινητοποιεί 
την ενέργεια και την αποφασιστικότητα μεταξύ των συντρόφων του λαού και των 
κομματικών συντρόφων για νέο και εντατικότερο προπαγανδιστικό έργο. 
Επομένως, η προπαγάνδα και η λαϊκή εκπαίδευση αποτελούν πάντα τις δύο 
πλευρές του πολιτικού έργου πειθούς του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα) και του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Λαϊκού Κράτους. Είναι το κλειδί για τη νίκη. 

 

99 - RACE 
Ο βιολογικός ανθρωπισμός, ως η επιστημονική επιστημολογία του 
εθνικοσοσιαλισμού, αντιλαμβάνεται τον άνθρωπο ως κοινοτικό ον και τον βλέπει 
ενσωματωμένο σε φυσικές και πολιτισμικές κοινότητες. Η φυλή είναι η 
μεγαλύτερη φυσική κοινότητα που μπορεί να φανταστεί κανείς και η μόνη 
αμετάβλητη στη ζωή του ανθρώπου. Μπορεί να υιοθετηθεί από άλλη οικογένεια, 
να μεγαλώσει μέσα σε έναν ξένο λαό, να αλλάξει εθνικότητα, πολιτικές ή 
θρησκευτικές πεποιθήσεις - η φυλετική του ένταξη είναι αμετάβλητη και 
καθορίζει τον πυρήνα της ύπαρξής του.  

Η φυλή είναι μια φυσική κοινότητα που διακρίνεται από όλες τις άλλες κοινότητες 
από κοινά διανοητικά, πνευματικά και σωματικά χαρακτηριστικά που 
καθορίζονται γενετικά και μπορούν να αποκτηθούν μόνο εντός της κοινότητας 
αυτής μέσω της βιολογικής υπαγωγής. 

Η ανθρωπότητα ως μονάδα δεν υπάρχει! Αυτός ο ισχυρισμός της ισότητας όλων 
των ανθρώπων είναι ο αντι-φυσικός δογματισμός του αντεθνικισμού όλων των 
αποχρώσεων. Η "ανθρωπότητα" και η ιστορία της προκύπτουν μόνο από τη φύση 
των φυλών της, οι οποίες δεν διαφέρουν ως προς την αξία τους, αλλά ως προς την 
εμφάνιση και τον χαρακτήρα τους, και από τους αγώνες τους για τη διατήρηση 
των ειδών, την ανάπτυξη των ειδών και τον ζωτικό χώρο. Η ιστορία είναι η 
ιστορία των φυλετικών αγώνων! 

Δεν θα υπάρξει ποτέ μια ενιαία ανθρώπινη φυλή. Ακόμα και στην περίπτωση της 
φυλετικής ανάμειξης, την οποία υποστηρίζει ο διεθνισμός, νέες φυλές θα 
προέκυπταν στη διάρκεια μερικών γενεών. Βασική αρχή της φύσης είναι και 
παραμένει η ποικιλομορφία, η οποία σημαίνει αυξημένες πιθανότητες στον αγώνα 
για ύπαρξη (βλ. διαφοροποίηση). 

Ο εθνικοσοσιαλισμός υποστηρίζει τη διατήρησή τους και την ανώτερη ανάπτυξή 
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τους, αλλά επικεντρώνει την κύρια προσοχή του πολιτικά στις τρεις μεγάλες 
φυλές: 

 η ευρωπαϊκή φυλή (λευκή, άρια), 

 η μογγολική φυλή (κίτρινη, ασιατική και ινδική), 

 η νέγρικη φυλή (μαύροι). 

Ο εθνικοσοσιαλισμός βλέπει τον εαυτό του ως ένα επαναστατικό παγκόσμιο 
κίνημα της λευκής (άριας) φυλής και δηλώνει ότι είναι υπεύθυνος και 
ενδιαφέρεται μόνο για αυτή τη φυλή. Αγωνίζεται για την επιβίωσή του και την 
ανώτερη ανάπτυξή του σύμφωνα με το είδος και τη φύση του, η οποία 
κορυφώνεται με την πολιτική του ενότητα ως άρια κοινότητα λαών. Αυτή η άρια 
κοινότητα των λαών υλοποιείται στη Νέα Τάξη, πυρήνας της οποίας θα είναι το 
Τέταρτο Ράιχ. 

Η μεγάλη Άρια φυλή, από την πλευρά της, αποτελείται από διάφορες φυλετικές 
κοινότητες - εκτός από τα εναπομείναντα φυλετικά θραύσματα του ανατολικού 
ινδοευρωπαϊσμού, ουσιαστικά τις οικογένειες των γερμανικών λαών. Ρωμαίοι και 
Σλάβοι (σκανδιναβικές, δυτικές και ανατολικές φυλετικές κοινότητες). Οι φύσεις 
των διαφόρων αριακών λαών, οι οποίες χαρακτηρίζονται επιπλέον από κοινή 
γλώσσα, πολιτισμό και ιστορία, προκύπτουν από τις διάφορες αναμείξεις αίματος 
μεταξύ τους. 

Οι φυλές εξασφαλίζουν την επιβίωσή 
τους και την κατάλληλη για το είδος 
ανάπτυξή τους μέσω της φυλετικής 
υγιεινής, η οποία επιβάλλεται στο 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος (βλ. 
Κράτος) με κρατικούς φυλετικούς 
νόμους. Η φυλετική συνείδηση που 
επιδιώκει ο εθνικοσοσιαλισμός αποτελεί 
προϋπόθεση για τη διαμόρφωση της 
προσωπικότητας (βλ. Προσωπικότητα) 
και, επομένως, για τη σωτηρία των 
ατόμων και των κοινοτήτων. 

  

100 - ΦΥΛΕΤΙΚΟΊ 
ΝΌΜΟΙ 

 Ο εθνικοσοσιαλισμός ως κοσμοθεωρία 
της βιολογικής σκέψης (βλ. Βιολογικός 
Ανθρωπισμός) επιδιώκει τη διατήρηση 
και ανάπτυξη του είδους της Άριας 

 



6 

φυλής (βλ. Άρια) και διαμορφώνει 
έτσι πολιτικά την οργανωμένη 
θέληση για ζωή της φυλής και των 
διαφόρων λαών της, η οποία βρίσκει 
την εξωτερική της έκφραση στο 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. 
Θέληση και Εθνικοσοσιαλιστικό 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Όπως 
όλοι οι βιολογικοί οργανισμοί, η 
φυλή υπόκειται στους φυσικούς 
νόμους της ζωής, ο σημαντικότερος 
από τους οποίους - εκτός από την 
κληρονομικότητα και τη 
διαφοροποίηση - είναι ο αγώνας για 
την ύπαρξη. Ιστορικά και από την 
άποψη της πολιτικής της εξουσίας, 
αυτός ο νόμος της ζωής εκφράζεται 
στον φυλετικό αγώνα ως κινητήρια 
αρχή της παγκόσμιας ιστορίας. 

Τα σημαντικότερα μέσα για την 
επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξη 
μιας φυλής στον συνεχή φυλετικό 
αγώνα είναι η φυλετική υγιεινή και ο 

φυλετικός διαχωρισμός. Μετά τη νίκη της Εθνικοσοσιαλιστικής Επανάστασης και 
την κατάληψη της εξουσίας από το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα, δημιουργείται το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος (βλ. Κράτος), το οποίο καθιερώνει νομικά το 
φυλετικό διαχωρισμό και τη φυλετική υγιεινή μέσω των κρατικών φυλετικών 
νόμων και τους καθιστά δεσμευτικούς για όλα τα μέλη του λαού.  

Στη Γερμανία, κατά τη διάρκεια του Τρίτου Ράιχ, αυτό έγινε παράδειγμα από τους 
"Νόμους της Νυρεμβέργης" που εκδόθηκαν το 1935/46 JdF στο Συνέδριο του 
κόμματος NSDAP στο Ράιχ. Ακόμα και στην πολιτική του διαθήκη, ο Φύρερ 
Αδόλφος Χίτλερ κάλεσε το έθνος και κυρίως, φυσικά, τους εθνικοσοσιαλιστές να 
"τηρούν και να συμμορφώνονται με σχολαστικότητα με τους φυλετικούς νόμους". 
Και ήδη στα τελευταία λόγια του "Mein Kampf" είχε διακηρύξει:  

"Ένα κράτος το οποίο στην εποχή της φυλετικής δηλητηρίασης αφιερώνεται 
στην καλλιέργεια των καλύτερων φυλετικών στοιχείων του πρέπει μια μέρα να 
γίνει κύριος της γης. Ας μην το ξεχάσουν ποτέ αυτό οι οπαδοί του κινήματός 
μας, αν ποτέ το μέγεθος των θυσιών τους βάλει σε πειρασμό για αγχώδη 
σύγκριση με την πιθανή επιτυχία". 

Πιστή σε αυτά τα λόγια του Φύρερ, η Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front 
αγωνίζεται για την επαναφορά των αυστηρών φυλετικών νόμων και μέχρι τότε 
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εκπροσωπεί πολιτικά τα αιτήματα για φυλετικό διαχωρισμό και φυλετική υγιεινή - 
για παράδειγμα, στον αγώνα κατά της ξένης διείσδυσης και για την προστασία της 
ζωής. 

 

101 - ΦΥΛΕΤΙΚΉ ΥΓΙΕΙΝΉ 
Ως κοσμοθεωρία του βιολογικού ανθρωπισμού, ο εθνικοσοσιαλισμός βασίζεται 
στην πραγματικότητα της ζωής, όπως αυτή καθορίζεται από τους φυσικούς 
νόμους. Οι σημαντικότεροι νόμοι της ζωής κάθε βιολογικού είδους είναι:  

Κληρονομικότητα, διαφοροποίηση και επιλογή στον αγώνα για την ύπαρξη 
(βλέπε επίσης ελίτ). Αυτά ισχύουν επίσης για όλους τους λαούς και τις φυλές της 
ανθρώπινης μορφής ζωής - με τη διαφορά ότι η ελεύθερη βούληση επιτρέπει στον 
άνθρωπο να υπάρχει προσωρινά σε αντίθεση με τους νόμους της ζωής, 
προκαλώντας έτσι, ωστόσο, παρακμή και θέτοντας σε κίνδυνο την επιβίωση του 
είδους του. 

Ο αγώνας για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους, τον οποίο όλες οι άλλες 
μορφές ζωής διεξάγουν ενστικτωδώς και σε αρμονία με τους νόμους της φύσης, 
απαιτεί επομένως μια συνειδητή απόφαση βούλησης στις ανθρώπινες κοινότητες. 
Για να το επιτύχουν και να το διατηρήσουν, οι λαοί της λευκής φυλής (βλ. Άριοι) 
χρησιμοποιούν τα εθνικοσοσιαλιστικά κόμματα, ως φορείς της βούλησης της 
εθνικής κοινότητας. Μαζί αποτελούν το παγκόσμιο εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα ως 
φορείς της θέλησης της Άριας φυλής στο σύνολό της. 

Ο συνειδητός αγώνας για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους, όπως τον 
απαιτεί και τον καθιστά δυνατό το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλ. 
Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα), διεξάγεται μέσω της φυλετικής 
υγιεινής και του φυλετικού διαχωρισμού. Τα θεμέλιά της περιγράφονται από την 
επιστήμη της ευγονικής. Μετά την επανάσταση, οι αρχές της φυλετικής υγιεινής 
και του φυλετικού διαχωρισμού αποτελούν το θεμέλιο των φυλετικών νόμων του 
εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους (βλ. Κράτος). 

Οι βασικές αρχές της φυλετικής υγιεινής είναι: 

 Απαγόρευση μικτών γάμων, 

 Απαγόρευση της αναπαραγωγής σε φορείς ασθενούς ή κατώτερου 
γενετικού υλικού, 

 Προώθηση της αναπαραγωγής για φορείς γενετικού υλικού υψηλής 
ποιότητας, 

 Προώθηση της επιλογής αναπαραγωγής (βλέπε οικογένεια) σύμφωνα με τις 
ευγονικές αρχές, δηλαδή οι φορείς κληρονομικού υλικού υψηλής ποιότητας 
θα πρέπει να συνδέονται με τέτοιους συζύγους. 

Στόχος όλων αυτών των αρχών της φυλετικής υγιεινής είναι να δημιουργηθούν οι 
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προϋποθέσεις για τη δημόσια υγεία, η οποία αποτελεί σημαντικό πολιτικό αίτημα 
του εθνικοσοσιαλισμού. Στο κομματικό πρόγραμμα του NSDAP, το αίτημα για τη 
βελτίωση της δημόσιας υγείας, η οποία εκτός από τη φυλετική υγιεινή απαιτεί 
φυσικά και ολοκληρωμένη προληπτική υγειονομική περίθαλψη και ιατρική 
φροντίδα, αποτελεί το σημείο 21. 

Μαζί με τον αγώνα κατά της καταστροφής του περιβάλλοντος, η φυλετική υγιεινή 
αποτελεί τη βάση για την πολιτική του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος που 
προσανατολίζεται στο είδος και τη φύση, για τη δημιουργία φυσικής δημόσιας 
υγείας: ένας ελεύθερος και υγιής λαός σε ένα φυσικό και υγιές περιβάλλον (βλ. 
επίσης Lebensschutz). 

Εκτός από το αίτημα για τη βελτίωση της σωματικής υγείας του λαού, υπάρχει 
επίσης η καταπολέμηση της πνευματικής και ψυχικής παρακμής, η οποία 
προκαλεί την αποσύνθεση της εθνικής κοινότητας και την αποξένωσή της από μια 
ζωή σύμφωνη με τη φύση και το είδος. Το NSDAP αντιτίθεται σε αυτό στο σημείο 
25 του κομματικού του προγράμματος. Αυτή η παρακμή καταπολεμάται και 
ξεπερνιέται με τη βοήθεια μιας πολιτιστικής επανάστασης völkisch. 

  



9 

38. 

 

   Λίγο μετά την πτώση του Τείχους του Βερολίνου, αποφασίσαμε να κάνουμε μια βόλτα στην 
(πρώην κομμουνιστική) κεντρική Γερμανία. Δυστυχώς, το αυτοκίνητό μας κόλλησε στη λάσπη 
σε έναν μικρό επαρχιακό δρόμο. 

   Ήρθε ένα ρωσικό στρατιωτικό φορτηγό γεμάτο στρατιώτες. Τους χαιρετήσαμε και ζητήσαμε 
βοήθεια. Αλλά ο Ρώσος αξιωματικός προφανώς απολάμβανε την ευχαρίστησή του από τη 
δύσκολη θέση μας. Χαμογέλασε και φαινόταν να σκέφτεται: "Όχι βοήθεια Γερμανοί! " 

   Αλλά όταν ο οδηγός μας του πρόσφερε το τεράστιο ποσό των δέκα δυτικογερμανικών 
μάρκων (περίπου 6,00 δολάρια) για βοήθεια, άλλαξε στάση! Γαύγιζε εντολές στα ρωσικά στους 
άνδρες του, οι οποίοι φορούσαν όλοι πεντακάθαρες στολές. Πήδηξαν έξω από το φορτηγό μέσα 
στη λάσπη και μας έσπρωξαν έξω, λερώνοντας τη λάσπη με βρωμιά στη διαδικασία. 

   Είτε ο Κόκκινος αξιωματικός ήταν πολύ ηλίθιος για να διατάξει τον οδηγό του να σπρώξει το 
μικρό μας αυτοκίνητο με το ισχυρό στρατιωτικό του φορτηγό... είτε ήταν απλά απερίσκεπτος 
απέναντι στους άνδρες του. 

   Σε κάθε περίπτωση, διασκεδάσαμε που ο Κόκκινος Στρατός είχε έρθει να βοηθήσει ένα 
γερμανικό πολιτικό αυτοκίνητο γεμάτο με πιστούς εθνικοσοσιαλιστές... κάτι που προφανώς δεν 
γνώριζε! 

 

 

39. 

 

   Τοποθετούσα αφίσες με σβάστικες στους χώρους του παλιού συλλαλητηρίου του κόμματος 
της Νυρεμβέργης. Βλέποντας έναν αστυνομικό να πλησιάζει, γύρισα και προσπάθησα να 
κρύψω την αφίσα που μόλις είχα κολλήσει πίσω από την πλάτη μου. 

   Με ρώτησε τι έκανα στα γερμανικά. 

   "Ik nix sprechen Deutsch!" Απάντησα αθώα. 

   "Δεν πειράζει, μιλάω αγγλικά", ανταπάντησε σε τέλεια βρετανικά αγγλικά. "Παρακαλώ κάντε 
στην άκρη και πείτε μου τι κάνετε εδώ!" 

   Λοιπόν, όταν μετακόμισα, η αφίσα με τη σβάστικα ήταν εμφανής. Δεν είχε νόημα να πω 
ψέματα. Έτσι είπα την αλήθεια: "Βάζω εθνικοσοσιαλιστική προπαγάνδα". 

   Αυτό που συνέβη στη συνέχεια ήταν μια ευχάριστη έκπληξη. Είπε απλώς "Πολύ καλά, 
συνεχίστε!". Στη συνέχεια γύρισε και έφυγε. 

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 
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